



Nr. 6507/16.06.2017

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din Județul Cluj,

În atenția Doamnelor și Domnilor Directori,

a coordonatorului de proiecte și programe educative școlare și extrașcolare

Referitor la: Condițiilor de organizare a taberelor, excursiilor, expedițiilor și a altor activități de timp liber în sistemul de învățământ preuniversitar pe durata vacanței de vară, 2017

Stimați Domni și Doamne Director,

Stimați coordonatori de proiecte și programe educative școlare și extrașcolare

În conformitate cu solicitarea IPJ Cluj, Serviciul Rutier, adresa nr. 6507/12.06.2017, în scopul reducerii victimizării populației prin accidente de circulație, cu precădere în rândul elevilor, odată cu începerea vacanței de vară 2017, polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Cluj vor desfășura acțiuni ce vor viza transportul copiilor în excursiile și taberele organizate de către unitățile de învățământ preuniversitar din județul Cluj.

În acest sens, vă rugăm ca toate excursiile și taberele care se organizează pe durata vacanței de vară 2017, avându-i grup țintă pe elevii din unitatea de învățământ preuniversitar pe care o conduceți să fie raportate de către cadrul didactic organizator și Serviciului Rutier Cluj, pe adresa de e-mail: sorin.precup@cj.politiaromana.ro, începând cu 19 iunie 2017, cu respectarea formatului de mai jos:

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Traseul și destinația excursiei	Cadru didactic orgnizator (nume, prenume, telefon, e-mail)	Perioada	Efective participante (număr elevi, număr cadre didactice)
1.					

Ulterior acestei informări, polițiștii rutieri vor participa la locurile de îmbarcare ale grupurilor de elevi și cadre didactice, procedând la verificarea legalității transportului și la instruirea conducătorilor auto, în ceea ce privește conduita preventivă în trafic.

Vă reamintin faptul că, potrivit *O.M.E.N.C.Ș. 3637/2016 și a procedurii operaționale I.Ș.J. Cluj* excursiile și taberele organizate de către unitățile școlare în afara programului de școală și pe durata vacanțelor NU NECESITĂ AVIZUL I.Ș.J. CLUJ, dar se raportează prin completarea link-ului: <http://goo.gl/forms/nS3N6auhdIIJonYI2>, pentru conformitate la colectarea indicatorilor statistici privind această categorie de activități, la inițiativa unităților de învățământ preuniversitar.

Directorii unităților de învățământ preuniversitar din județul Cluj sunt rugați să ia toate măsurile care se impun, în vederea ducerii la îndeplinire a precizărilor prezentei adrese și a evitării oricăror situații care pot aduce atingere integrității fizice și psihice a preșcolarilor și a școlărilor.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

VALENTIN CLAUDIU CUIBUS



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,

MARIANA POP

INSPECTOR EDUCAȚIE PERMANENTĂ,

AMALIA GURZĂU